



FIESTA INFANTIL. El Batallón Atlacatl, uniéndose a las celebraciones del Mes del Niño, el pasado fin de semana llevó a cabo una extraordinaria fiesta infantil y de adultos en la población de La Laguna, departamento de Chalatenango, en la que hubo toda clase de golosinas, payasos, música, regalos de cuadernos, lápices, sandalias para niñas y muchos otros regalitos. Colaboraron la Cuarta Brigada de Infantería y el Regimiento de Caballería. También los adultos recibieron ayuda y recuerdos.

Arzobispo condena toma embajada de Costa Rica

"Ni un solo juicio favorable se ha escuchado por la toma de la embajada de Costa Rica" —dijo ayer en su homilía dominical el Arzobispo de San Salvador, Mons. Arturo Rivera Damas.

"Y lo que más me ha llamado la atención ha sido el rechazo que ha tenido esta ocupación por parte de grupos juveniles no politizados".

Más adelante, Mons. Rivera Damas expresó que "nos hacemos solidarios con el señor Embajador, con el personal de su embajada y con el pueblo tico".

Monseñor Rivera Damas, se mostró, como dijo, solidario con la pena del embajador costarricense, y elogió la cordura gubernamental.

El gobierno de Cristiani ha estado recibiendo mensajes de felicitación por la forma serena y sabia como ha manejado la situación de los liados y de la toma de la embajada costarricense.

El arzobispo dirigió su homilía desde la Catedral Metropolitana, siendo ésta la primera vez, después del desalojo de ese templo.

Los encomios del arzobispo a la juventud que no se mete en política, o que metiéndose no aprobó la ocupación de la embajada costarricense, han sido satisfactorios.

Cese de hostilidades será tema principal en diálogo en C. Rica

"En Costa Rica vamos a insistir en el "cese de hostilidades" que es el tema pactado en México" — declaró el Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani.

El Mandatario fue abordado anteayer sábado por los periodistas, durante su asistencia a los actos conmemorativos del 53 Aniversario de la fundación de la Policía de Aduanas, en las instalaciones de ese cuerpo de vigilancia estatal.

El Presidente Cristiani estuvo acompañado por el Vicepresidente Merino. Con la alta oficialidad de dicho cuerpo, participó en el acto de entrega de estímulos y de reconocimientos a madres de efectivos caídos en actos del servicio.

Reafirmó el Jefe del Ejecutivo, que pese a los actos de violencia ocurridos por grupos afines del FMLN en El Salvador, como la toma de la Embajada de Costa Rica en San Salvador por la FECMA-FAN, su gobierno insistirá en sus esfuerzos por la paz en sus reuniones de la próxima semana en San José, Costa Rica.

"Nuestro gobierno, al contrario de las acciones de ellos, está impulsando el respeto a los derechos

humanos y la seguridad de los ciudadanos".

Al comentar la ocupación de la Embajada costarricense dijo que esa acción fue ejecutada por individuos violentos que inclusive estaban armados con granadas de mano. Agregó que de seguir procediendo en esa forma, "los que continúen con este tipo de actos serán llevados a los procesos judiciales".

La violencia, está siendo usada por el FMLN, como medio para presionar al Gobierno, sembrar el terror y provocar reacciones de la Fuerza Armada.

Con ello, pretende ubicarse como víctima de la Fuerza Armada, según dijeron ayer voceros gubernamentales.

Pero voceros del Gobierno y de la Fuerza Armada, explican que esa estrategia no le servirá al FMLN, más que para caer en ridículo ante la conciencia nacional e internacional.

Dijeron voceros militares, que el gobierno está instruyendo a sus dependencias para que no se dejen sorprender por las estrategias del FMLN, en pos de provecho propagandístico.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate Orantes.

ORGANIZAN. El sector juventud y el Instituto Político de ARENA, organizaron una conferencia sobre Relaciones Internacionales y mística e ideología del partido. De izquierda a derecha: Ernesto Panamá, Ricardo Valdivieso, Viceministro de Relaciones Exteriores, René Figueroa, Alberto Estrada y Roberto López.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

RECONOCIMIENTOS. El coronel piloto aviador Omar Napoleón Avalos, director general de la Policía de Aduanas, saluda a una de las madres de agentes, clases y comandantes caídos en acción, durante los actos conmemorativos del quincuagésimo aniversario de fundación de ese cuerpo de vigilancia. La Policía de Aduana desarrolló actos cívicos el pasado fin de semana, concurriendo el Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani y demás miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada.

Honestidad, disciplina y rigor contra contrabando

El coronel Omar Napoleón Avalos, director general de la Policía de Aduanas, expresó el sábado anterior, que ese cuerpo de vigilancia se halla en pleno cumplimiento de sus labores profesionales.

Destacó que mediante los esfuerzos cotidianos, la capacitación que reciben sus componentes y la voluntad de Dios, unida al proceso de trabajo en contra de la corrupción, el contrabando y otros vicios del pasado, se están logrando excelentes frutos en beneficio de la economía nacional.

Manifestó su satisfacción por la forma entu-

siasta y disciplinada como se comporta el personal bajo su mando, cumpliendo a cabalidad las misiones que a diario tienen que cumplir en favor de la seguridad de la economía del país. La dirección general de la Policía de Aduanas, ha cambiado totalmente su imagen en lo concerniente a edificaciones y, desde luego han mejorado las condiciones de vida, desempeño y ambiente para los integrantes de la institución.

Recordó épocas pasadas, cuando comenzaba la Policía de Aduanas, destacando la labor efectiva de los agentes de ayer, de hoy y mañana, en favor de la economía

nacional.

Hizo reminiscencias sobre cómo vestían, las armas que usaban, su abnegación y esfuerzos por su superación, hasta llegar al presente, en que son ejemplo para la sociedad salvadoreña, luchando con sinceridad, cariño a la institución y al pueblo que sirven.

Posteriormente al discurso que pronunció el citado funcionario, se efectuaron los actos de reconocimiento a familiares de los caídos en cumplimiento de sus labores, al servicio de la institución, en defensa de los intereses del pueblo.